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ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 244 2025/
Παρακαλούµε όπως µας αποστείλετε την προσφορά σας µέσω της εφαρµογής e-προµηθέας εως 

Αναλυτικότερα :
την ηµ/νια και την ώρα που αναγράφεται στο σύστηµα του προµηθέα για τα κάτωθι είδη.
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Πλέγµα περιορισµού Στεφαναίου Κόλπου (Reducer)2-1311410182

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Πλέγµα περιορισµού Στεφαναίου Κόλπου (Reducer). Nα τοποθετείται διαδερµικά και
διακαθετηριακά µέσω του δεξιού κόλπου, προκειµένου να επιτευχθεί µείωση της
 διαµέτρου του στεφανιαίου κόλπου προς βελτίωση της αιµάτωσης του µυοκαρδίου.

Σύστηµα σύγκλησης µεσοκολπικών ελλειµάτων και ανοικτού ωοειδούς τρήµατος (PFO)2-1311410179

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Σύστηµα σύγκλησης µεσοκολπικών ελλειµάτων και ανοικτού ωοειδούς τρήµατος, κατασκευασµένο από σκελετό
NITINOL
 πλήρως επικαλυµµένο ePTFE (πολυτετραφθοριαιθυλαίνιο) το οποίο καθιστά την συσκευή υποαλλεργική.
Με πλήρη επιθηλιοποίηση σε 30 ηµέρες και χαµηλού προφίλ. Το µόσχευµα να είναι προφορτωµένο σε καθετήρα
µήκους 80cm
 µε δυνατότητα επανατοποθέτησης αυτού. Με ιδίας διαµέτρου δίσκους δεξιού και αριστερού κόλπου.

Συσκευή σύγκλισης µεσοκολπικού ελλείµατος (ASD) µε σφαιρικό σύνδεσµο2-1311410184

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Η συσκευη συγκλισης µεσοκολπικων ελλειµατων asd να ειναι διαδερµικης εισαγωγης, διπλων δισκων,
 κατασκευασµενων απο συρµατινο πλεγµα υψηλης ποιοτητας nitinol και επεξεργασµενη επικαλυχη νιτινολης
για την αποφυγη αλεργιων. Οι δυο δισκοι να περιεχουν λεπτο εµβαλωµα απο πολυεστερα για καλυτερο αποκλεισµο.
Να διαθετει σφαιρικο συνδεσµο για ισχυρη συνδεση µε το συστηµα φορτωσης και οµαλη απασφαλιση.
Ο τροπος αυτος ασφαλισης/ απασφαλισης δινει την ελευθερια κινησης της συσκευης συγκλισης asd σε
 µεγαλο ευρος γωνιων ωστε να αποφευχθουν η αναπτυξη δυναµεων και τασεων που µπορει να οδηγησουν
 σε µη ελεγχοµενες κινησεις του καθετηρα µεταφορας εσωτερικα του κολπου και ανεπιθυµητες δυναµεις
στα εσωτερικα τοιχωµατα της καρδιας να διαθετει ακτινοσκιερο δεικτη .το συστηµα φορτωσης -απελευθερωσης
 να εχει την δυνατοτητα καµψης εως 50?.



Συσκευή σύγκλισης ανοικτού ωοειδούς τρήµατος (PFO) µε σφαιρικό σύνδεσµο2-1311410185

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Συσκευη συγκλισης ανοιχτου ωοειδους τρηµατος pfo, διαδερµικης εισαγωγης, διπλων δισκων,
κατασκευασµενων απο συρµατινο πλεγµα υψηλης ποιοτητας νιτινοl και επικαλυψη επεξεργασµενης
 νιτινολης για αποφυγη αλλεργιων. Οι δυο δισκοι να περιεχουν λεπτο εµβαλωµα απο πολυεστερα για
 καλυτερο αποκλεισµο. Να διαθετει σφαιρικο συνδεσµο για ισχυρη συνδεση µε το συστηµα φορτωσης
 και οµαλη απασφαλιση. Ο τροπος αυτος ασφαλισης/απασφαλισης δινει την ελευθερια κινησης της
συσκευης συγκλισης pfo σε µεγαλο ευρος γωνιων ωστε να αποφευχθουν η αναπτυξη δυναµεων κα
ι τασεων που µπορει να οδηγησουν σε µη ελεγχοµενες κινησεις του καθετηρα µεταφορας εσωτερικα
 του κολπου και ανεπιθυµητες δυναµεις στα εσωτερικα  τοιχωµατα της καρδιας . Να ειναι δυνατη
η διαταση των δισκων εως 10mm χωρις να αλλιωσει την αρχικης µορφης τους. Να διαθετει ακτινοσκιερο δείκτη.
Το συστηµα φορτωσης-απελευθερωσης να εχει την δυνατοτητα καµψης εως 50?. Να δινεται η δυνατοτητα
 της επιλογης συσκευης βαση ανατοµιας σε ισοσκελους ή µη δισκους.

Μπαλόνι µέτρησης διαµέτρου µεσοκολπικών ελλειµάτων µονού αυλού2-1311410186

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Το µπαλόνι µέτρησης να είναι µονού αυλού σχεδιασµένο για την µέτρηση των µεσοκολπικών ελλειµάτων.
 Με µαλακό άκρο και ακτινοσκιερούς οδηγούς (marks) σε απόσταση 5mm.

Σύστηµα φόρτωσης και τοποθέτησης συσκευών ASD-PFO-AFR µε 3way stopcock2-1311410187

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Το σύστηµα φόρτωσης να αποτελείται από θηκάρι που να έχει πλαϊνό σωληνίσκο µε 3way stopcock,
αιµοστατική βαλβίδα, διαστολεα και σύστηµα φόρτωσης (loader) µε δοµή στήριξης ώστε να  παρέχει
τη βέλτιστη σταθερότητα. Το άπω άκρο να είναι ακτινοσκιερό και να έχει οπές για flush. Ο διαστολέας
 να κλειδώνει πάνω στο θηκάρι. Να διατίθεται σε µεγέθη από 6Fr εως 14Fr και καµπύλη 45? και 180?.

Συσκευή διαδερµικής διαφραγµατοκολποστοµίας  Atria Flow Regulator ( AFR )2-1311410188

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Συσκευή διαδερµικής διαφραγµατοκολποστοµίας Atria Flow Regulator ( AFR ) που να χρησιµοποιείτε
 για να υπάρχει µόνιµη ενδοκολπική επικοινωνία µε shunt από τα αριστερά προς τα δεξιά για να
 ελαττωθεί η αρτηριακή πίεση στον αριστερό κόλπο και να βελτιωθούν τα αιµοδυναµικά στοιχεία του ασθενή.
Να αποτελείται από διπλό δίσκο, κατασκευασµένη από συρµάτινο πλέγµα υψηλής ποιότητας Nitinol µε
 επικάλυψη τιτανίου (titanium oxide). Οι δύο δίσκοι να ενώνονται µεταξύ τους µε µικρότερης διαµέτρου
 σύνδεση που και να έχει προκατασκευασµένη οπή. Να διατίθεται σε µεγάλη ποικιλία διαστάσεων.
 Το σύστηµα φόρτωσης – απελευθέρωσης να έχει την δυνατότητα κάµψης έως 50o.
Η συσκευή να φέρει CE-MARK και είναι ασφαλής για εξέταση MRI.

Σηµειώνεται :
Οι προσφορές να κατατίθενται µόνο µέσω της εφαρµογής e-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, στην ιστοσελίδα του Νοσοκοµείου www.ippokratio.gr
.	
Στην προσφορά να αναγράφονται, επί ποινή απόρριψης:
1. ο αριθµός της έρευνας αγοράς στην οποία συµµετέχει ο οικονοµικός φορέας.
2. το Α.Φ.Μ. του οικονοµικού φορέα
3. ο κωδικός είδους του Νοσοκοµείου
4. η πλήρης περιγραφή του προσφερόµενου είδους
5. η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται),
6. η τιµή ανά τεµάχιο
7. η κατηγορία ΦΠΑ.
8. ο κωδικός εµπορίου, ο κωδικός ΕΟΦ ή GMDN και ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ του είδους
9. ο κωδικός και η τιµή του Π.Τ. στο οποίο εντάσσεται το προσφερόµενο είδος
Τα προσφερόµενα είδη πρέπει να συµµορφώνονται µε τις απαιτήσεις των ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την
προβλεπόµενη σήµανση CE. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) να ζητούνται κατά περίπτωση.



Προσφορές µε τιµές ανώτερες του Παρατηρητηρίου Τιµών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση που το προσφερόµενο
είδος δεν εντάσσεται στο Παρατηρητήριο Τιµών να κατατίθεται σχετική υπεύθυνη δήλωση επί ποινή απόρριψης. Σε περίπτωση
µείωσης της τιµής του Παρατηρητηρίου Τιµών κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της έρευνας αγοράς η τιµή του µειοδότη να
προσαρµόζεται σε αυτή αν απαιτείται.

Το Νοσοκοµείο µπορεί να ζητήσει την προσκόµιση δειγµάτων των προσφεροµένων ειδών εφόσον αυτό κριθεί
απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών.

Η παράδοση των ειδών να γίνεται εντός πέντε (5) ηµέρων από τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας.
Προσφορές µε χρόνο παράδοσης µεγαλύτερο των πέντε (5) ηµερών να απορρίπτονται. Σε περίπτωση αδυναµίας εκτέλεσης της
παραγγελίας εντός του οριζόµενου χρονικού ορίου των πέντε (5) ηµερών, ο Οικονοµικός Φορέας οφείλει να ενηµερώσει εγγράφως
το Γραφείο Παραγγελιών του Νοσοκοµείου πριν τη λήξη αυτού.

Η προσφορά  να ισχύει για                        και να συνοδεύεται από:
1. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής (κύριας και επικουρικής)και φορολογικής ενηµερότητας
2. Αντίγραφο ποινικού µητρώου έκδοσης τελευταίου εξαµήνου από την ηµεροµηνία κατάθεσης της προσφοράς.
3. Γενικό Πιστοποιητικό Μητρώου ΓΕΜΗ και ισχύον καταστατικό της εταιρείας από το οποίο θα προκύπτει ο νόµιµος
εκπρόσωπος αυτής.
Το Νοσοκοµείο διατηρεί το δικαίωµα µαταίωσης της διαδικασίας της έρευνας αγοράς σε οποιαδήποτε φάση αυτής.

6 Μήνες


